CUCHETA EMOGI

ITEM | DESCRIPCION CANT.
P1 |[RESPALDO -1Z2Q 1
P2 |RESPALDO - DER 1
P3 |FAJA UNION 2
P4 |ESCALON 4
P5 |LATERAL ESCALERA 2
P6 |PIECERA 2
P7 |LARGUERO - SUP 2
P8 |LARGUERO - INF 2
P9 |PARANTE 2
P10 |TRAVESANO 42 x 32 L: 830 8
P11 [FLEJE 68 X 10 L: 1890 12
P12 |BARANDA 1

ITEM | DESCRIPCION CANT.
H1 |TORNILLO 1/4" x 40 ALLEN 8
H2 |ARANDELAS 1/4" 10
H3 |TUERCA 1/4" HEX 10
H4 |TARUGO @8 x 30 16
H5 |TORNILLO @3.5 x 30 - FLANGEADO 17
H6 |TORNILLO 6.30 x 50 CABEZA ALLEN 40
H7 |BASE PLASTICAL 8
H8 |CLAVO 8/30 CON CABEZA 104
H9 |TUERCA 1/4" PVC 16
H10 |TORNILLO 1/4" x 60 ALLEN 18
H11 |TAPON PLASTICO @8 11
H12 |TAPON PLASTICO @6 2
H13 |SEPARADOR DE FLEJES 1
H14 |LLAVE ALLEN 4MM

000HLO0C

VIDEO DE ARMADO
L]

Y - - )
- Las piezas llevan impreso el N° de LOTE el cual le sera
. - requerido al momento de realizar alguna consulta o >

reclamo a nuestro servicio. !

' 55 .
o i LOTE —
BORRAR CON NP T At
ALCOHOL U

Eldo Omar Mosconi

Fébrica de Muebles



Eldo Omar Mosconi
Fabrica de Muabl

M

BARANDA A LA DERECHA

COLOCACION DE FLEJES
50mm

BARANDA A LA IZQUIERDA

T L




